

# 神木市多措并举推动第三产业发展

## 为县域经济发展增添新活力

■记者 张磊 通讯员 呼彦 刘毛毛 文/图

近年来,神木市着力抓好商贸物流、餐饮服务、社会消费等领域的发展,打造繁荣县域经济的商业服务综合体,在发展第三产业的同时,也为县域经济的发展增添了新活力。

在神木邮政分公司邮件处理中心,记者看到大大小小的快递包裹堆成小山,分拣员正在根据收货地址进行快速准确地分拣,分拣后的快递被分发到各镇街的快递车上,以此来保证顾客能在最短的时间收到快递。

据了解,神木邮政分公司在全市设有邮政普遍服务局所26个,覆盖14个乡镇、6个街道办事处、326个行政村。全市设有邮件自提点150个,覆盖197个行政村,不仅为市民寄取快递提供了便利,还促进了物流业的发展。

与快递业一样,同为第三产业的餐饮业也紧跟市场需求,着力提升服务质量,业务量不断攀升。郭越佳是金苑国际酒店的一名厨师长,星期天早上,他像往常一样早早地来到酒店,开班前会、分配任务、验收食材,开始了一天忙碌的工作。当天酒店有生日宴、订婚宴,他要和同事一起完成几十桌宴会菜



肴的烹饪,而食材的准备尤为关键。

“我们酒店2022年7月正式营业,在经营过程中,业务量不断增加,平均每天接待顾客1500人次,最多的时候,一天接待顾客达3000人次。”金苑国际酒店副总经理冉光银介绍。

快递业和餐饮业的飞速发展只是神木市第三产业发展的一个缩影。接下来,神木市还将大力挖掘消费潜力,开展县域商业体系建设行动,实施商

业设施提升工程,建成麟州步行街等特色商业示范街,开工建设滨河新区农贸市场,运营好“麟912”、海螺湾等消费集聚区,支持“夜经济”商业摊点有序经营,建设“城市一刻钟便民生活圈”,完善供销商业流通体系,建成电子商务产业园,打造市、镇、村三级便民连锁商超,多措并举推动全市第三产业高质量发展,为县域经济发展增添新活力。

## 榆林市公安局横山分局依法严厉打击整治各类突出违法犯罪

■记者 高小雨 通讯员 杨剑文

自夏季治安打击整治行动开展以来,榆林市公安局横山分局紧密结合全区治安实际,依法严厉打击整治各类突出违法犯罪,全时空守护辖区百姓平安。

榆林市公安局横山分局召开专题会议,对打击整治行动进行再安排,并成立领导小组,搭建起“一办八

组”组织架构,进一步明确“一办八组”人员分工及工作职责,层层压实责任,层层传导压力,纵深推进夏季治安打击整治行动;积极回应群众呼声关切,按照“打防管治宣建”要求,突出“以打促防、以防固打”,常态化开展“三见警”社会面治安巡逻防控,重拳打击违法犯罪,大力整治社会治安问题,化解各类安全隐患,全力确保社会大

局持续稳定。

目前,榆林市公安局横山分局已开展治安巡查宣防集中统一行动6次,检查涉爆单位、医院、车站等重点部位299个、“九小场所”280家,排查整改问题隐患171处;共出动警力1072人次,车辆401辆次,切实让人民群众感受到安全就在身边。

## 2023年全国中学生田径锦标赛在咸阳渭城中学开幕



阳光讯(记者 赵小康 刘金文/图)8月8日,2023年全国中学生田径锦标赛在咸阳渭城中学开幕,来自全国19个省、市、自治区的127所学校的1400余名

运动员齐聚渭城区,共襄体育盛事。

据记者了解,开幕式上,中国中学生体育协会秘书长张磊致开幕辞,咸阳市政府副市长蒋彬凤宣布开幕,渭城区委书记田地致欢迎辞,渭城区委副书记、区长张永强主持。运动员白强强、裁判员葛丽娜分别代表全体参赛运动员和裁判员庄严宣誓。中国中学生体育协会、省学生体育协会、市直部门、渭城区区级相关领导及特邀单位嘉宾、区属中小学校长、大会裁判员、教练员、运动

员、演职人员以及渭城中学班子成员、师生代表超2000人参加开幕式。

据悉,本次赛事分初中组和高中组两个组别,在咸阳奥体中心进行比赛,具体为初中男子组、初中女子组、高中男子组、高中女子组。赛事内容包括100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、5000米、100米栏、110米栏、400米栏、四项全能、五项全能、七项全能、4×100米、4×400米、跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪等116个项目。

## 国网榆林市高新区供电公司园区中心供电所精益化管理提升优质服务水平

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 马倩)8月8日,国网榆林市高新区供电公司园区中心供电所员工在和顺嘉府为用户更换完空气开关后,给用户发放了便民服务卡。

今年以来,高新公司园区中心供电所以“八大服务攻坚战”为服务目标,多措并举,打好优质服务“组合拳”,全面提升供电所管理水平和

服务质量。该供电所规范窗口工作人员的服务态度,建立小区微服务群137个,实行24小时值班制度,随时随地为客户排忧解难,该供电所员工深入到学校、小区、社区大力开展安全用电宣传,发放各种宣传资料5100余份;制定《供电所优质服务管理制度》,常态化开展供电所优质服务,建立健全《台区经理优质服务网格包抓制度》,层层压紧压实管理责任;建立故障抢修快速反应机制,第一时间受理客户故障报修,实行“首问负责制”,杜绝互相推诿、踢皮球现象,做到业务流程“内转外不转”,开展“一对一”服务,认真为用户答疑解惑。截至目前,该公司完成营业普查16636户,“e起节电”推广1473户。

## 彬州市委党校广泛开展理论学习 使党员干部在理论上跟上时代步伐

■记者 赵小康 通讯员 王应涛 马静

近年来,彬州市委党校始终坚守“为党育才、为党献策”的初心,进一步发挥党校理论宣讲主阵地作用,推动党校工作高质量发展,谱写新时代追赶超越新篇章。

彬州市委党校紧密结合党的理论创新和时代发展要求,通过举办各类培训班、讲座、研讨会等形式,广泛开展理论学习,使党员干部在理论上跟上时代步伐,为推动彬州市经济社会发展提供有力的思想保证;该校通过实施干部培训工程、青年干部培训计划等项目,全面提升干部的业务能力、领导能力和创新能力;紧密结合彬州市实际,积极开展调查研究,为市委、市政府提供有针对性的政策建议和智力支持;同时,积极拓展党校功能,加强与社会的联系,为彬州市经济社会发展提供更多更好的服务。

## 乾县公安局临平派出所 查处一起故意损毁财物案

阳光讯(记者 赵小康)因情感纠纷,女子一时冲动,故意损毁了男方的汽车。近日,咸阳市乾县公安局临平派出所依法查处一起故意损毁财物案,违法行为人文某被依法行政拘留。

6月底的一天,违法行为人文某去前男友家取回自己的物品,越想越气恼。见到前男友的汽车停在家门口,文某一时冲动,掰断车标,划伤车身,戳破车轮胎。很快,文某便为自己的冲动付出了代价,被乾县公安局依法行政拘留。